

## 炼法轮功半年 肺癌变炎症



【明慧网】我今年 57 岁。2020 年 4 月做了子宫切除手术，同时检查出双肺有结节，医生叮嘱每三个月查一次。之后检查过两次，没有大问题。

2022 年 10 月体检时发现双肺有问题，又到本地大医院做了增强 CT，结论是：肺磨玻璃结节，其中右肺结节 16mm，分叶带毛刺，左肺结节 8mm，而且都是多发性的。后到省同济医院检查，确诊：两边都是恶性肿瘤。医生告知很多危险事项，得立即手术，两边还不能同时切除，人会受不了。决定先切除右肺肿瘤，三个月或半年再酌情切左肺肿瘤。

2023 年 1 月 24 日，我在同济医院做了手术，历时五个半小时，手术较成功。医生要求定期检查，每月还得吃一千七百元钱的药以控制病情复发。我没听医生的，也用不起那个钱，也不想吃药，术后第七天，什么药也没带回家了。

术后很痛苦，身体非常虚弱，在床上躺了一个月，人已不成样子。我姐姐是大法弟子，见我这个样子，对我说：“只有大法师父能

救你，炼功吧。”因为今年 1 月去做手术时，她已帮我请了宝书《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）和师父的讲法录音，让我带上，有空就听就看，常念九字真言“法轮大法好，真善忍好”。

2023 年 3 月份，我正式走入法轮大法修炼，天天看书学法炼功，身体恢复得非常快，我也没把病放在心上，把手术当一阵风吹过去了。身体好了，我现在可以做一家人的饭，给儿子送饭，下午给儿媳看店，还带两个孙子，加上学法炼功，很少有空闲时间，成天乐呵呵的，精神劲十足。有的人根本不相信我得过这么重的病。

而村里人断言我去年能摘莲子卖，今年摘不成，因本村两年前就有两个得肺癌的人走了，他们觉得

我也活不成了。但我今年摘了几千元钱的莲子，他们真服了。我告诉他们：是法轮功救了我。

丈夫担心我左肺的肿瘤，催我到医院检查，结论是“炎症”，癌变不见了，不用手术了，右肺也恢复很好。真是太神奇了，没吃一粒药，没打一针，仅炼功半年，我完全康复了。亲人们也都为我高兴，感叹大法的超常，我太幸运了，我修大法了，是师父救了我，给了我第二次生命。师父佛恩浩荡，无法用语言表达，弟子叩谢师父！

我要告诉世人：不要听信中共的欺世谎言，相信大法，就会得到大法的护佑，就会绝处逢生，我就是个活生生的例子。

◇文/中国大陆法轮功学员  
(本人口述，法轮功学员整理)

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。

**教人向善** 法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，努力按照“真、善、忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽

## 了解真实的法轮功

容，平和。

**使人健康** 1998 年，北京、武汉、大连及广东的医学专家进行了五次医学调查，调查人数近 3.5 万人。结果显示法轮功祛病健身总有效率高达 97.9%。

**福益社会** 1998 年下半年，以乔石为首的部分前人大离退休老

干部对法轮功进行了数月调查后，得出“法轮功于国于民 有百利而无一害”的结论，年底向政治局提交了调查报告。

**弘传世界** 法轮功已弘传世界 100 多个国家，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国各界褒奖、支持议案、支持信函 5800 多项。◇

# 信仰真善忍 江西省南昌市九旬喻芳庄被劫入江西女子监狱

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）江西省南昌市 90 岁法轮功学员喻芳庄老太太，两年前，被西湖区法院被非法判刑六个月、勒索罚金二千元。二零二三年十二月五日，她被绑架收监，现被非法关押在江西省女子监狱入监队迫害。

喻芳庄出生于一九三三年，一九九六年开始修炼法轮大法，按真、善、忍法理做好人，身心受益。她因传播法轮功真相，曾几次被中共邪党绑架迫害。

## 两年被绑架 遭非法判刑两年

二零二零年一月二十五日上午，喻芳庄老太等九名法轮功学员在南昌市八一广场，遭一伙警察暴力绑架。随后，警察又闯到喻芳庄家非法抄家，抢走她家中几十本法轮功书籍、师父法像及五千元现金。

二零二零年七月一日早上七点左右，南昌市公安局西湖分局刑侦大队与国保大队统一行动，十来个人突然闯入喻芳庄老太家中实施绑架、抄家，这帮人既没报姓名、也没出示任何证件，入室后，非法抄走了二十余本法轮功书籍、真相资料、师父法像及炼功播放器等私人物品。



喻芳庄被绑架到西湖分局筷子巷派出所，被非法审讯了二十个小时。因喻芳庄老太年事已高，晚上八点多钟，被所谓“取保候审”放回家。

二零二零年十二月二十一日，时年 88 岁的喻芳庄被南昌市西湖区法院非法庭审，被非法判刑六个月、勒索罚金二千元。

起初，西湖区法院欲作出“收监服刑”判决，喻芳庄据理力争：我已年近九十，你们还要强制我入监服刑，我的家人不会答应。我要有什么意外，你们能负得起这个责任吗？最后，法院作出“监外执行”的最终判决。

## 九旬的喻芳庄被绑架入狱

二零二三年十一月十四日，南昌市公安局西湖分局国保大队，通知喻芳庄进行体检，欲将她“收监”。当时，喻芳庄老太由儿子搀扶，前往医院做体检。

十一月二十一日晚上，喻芳庄被强行从家中劫持。

十二月五日，喻芳庄老太被非法收监，现被非法关押在江西女子监狱入监队迫害。

据悉，此次采取的强行“收监”关押迫害，是由于中共近期下达了所谓的“监外执行”人员全部收监关押的内部文件。而对耄耋之年、信仰真善忍的法轮功学员的“收监”关押迫害，更见证了中共的暴政与残忍。◇



## 迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇



## 好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员

也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑

入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害的情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇

